

# 全市流动人口数量已达25万

## 居住30日以上的,应办理居住证

本报聊城3月24日讯(记者王尚磊 通讯员 付延涛) 24日,聊城市公安机关开展流动人口服务管理宣传周活动。记者了解到,全市流动人口已经达到了25万人,流动人口拟居住30日以上的,应当办理居住证,公安机关不收取费用,居住证可享受多项权益,包括孩子的划片入学等。

聊城市公安局户政处负责人介绍,目前全市流动人口已经达到了25万人,流动人口是指离开常住户口所在地跨县(市、区)居住3日以上的人员。居住证发放范围为:流动人口拟在居住地居住3日以上30日以内的,应当进行居住登记,拟居住30日以上的,应当发放居住证。

记者了解到,根据新的管理办法,流动人口持有居住证依法享有下列权益和公共服务:公共就业服务机构提供的职业指导、职业介绍、就业失业登记、就业信息查询等服务;参加社会保险享受相应的保障;国家规定的传染病防治、儿童

计划免疫等基本公共卫生服务;国家规定的对育龄流动人口的计划生育基本项目技术服务;法律服务和法律援助;按照规定参加居住地专业技术职务资格评定或者考试、职业(执业)资格考试、职业(执业)资格登记;居住地人民政府规定的住房保障政策。

还可在居住地申领机动车驾驶证,办理机动车注册登记手续;办理出入港澳地区的商务签证手续;具有本省户籍且在居住地居住满一年的,可以在居住地申请普通护照、大陆居民往来台湾通行证及签证、往来港澳通行证及团队旅游签证;依法参加居住地社会组织和有关社会事务管理等服务等。

此外,流动人口符合居住地人民政府规定条件的,其适龄子女接受学前教育,义务教育应当与常住户口学生同等对待。今后,还将建立全省统一的流动人口综合信息服务平台,实现居住登记、计划生育、劳动保障等信息



居住证样式。 本报记者 王尚磊 摄

资源的整合与共享。

流动人口申请办理居住证,应持有以下手续:(1)本人有效身份证件(包括居民身份证、临时居民身份证和户口簿)。(2)居住在居民家中的,应提交户(房)主的户口簿和居民身份证(复印件即可)、居住在出租房内的提交出租房主与派出所签订的出租房屋治安责任书;自购房产的,出

具购房证明材料;居住在单位内部的应由单位出具证明。(3)居住证对证件照片质量要求较高,由派出所所在登记流动人口信息时,首先从全国人口信息库及省、市人口信息库中提取二代证照片,对提取不成功的,可使用二代证照相设备现场采集。(4)育龄妇女应提供《流动人口婚育证明》。

## 聊城开评 十大杰出青年

本报聊城3月24日讯(记者邹俊美 宋培涛) 由聊城市青年联合会主办的第十七届“聊城十大杰出青年”评选近日启动。本届评选活动,更加注重面向条件艰苦的基层,重点选拔在一线工作中艰苦奋斗、默默奉献并创造出不平凡业绩的优秀青年。

评选面对18—45周岁(1970年3月1日—1997年3月1日),在聊城居住或工作三年以上的青年。评选分为五个阶段,第一阶段,推报单位可推荐3—4名本地最杰出的青年参选,并按照要求准备推报材料,按时上报。允许联名举荐和本人自荐。第二阶段,评选办公室对所有推报人选的推报材料进行审核,将符合推报要求的人选提交组委会,确定30名候选人。第三阶段,通过新闻媒体将30名候选人及事迹向社会公布。第四阶段,评选组委会组成专门人员,对候选人进行实地考察,征求本单位和群众的意见,听取组织人事、纪检、计生等部门的意见,并将考察结果通报给评委会。第五阶段,召开评审会,听取评选办公室对候选人情况的说明,听取候选人公示情况的汇报,然后进行无记名投票,根据前期进行的考察情况和投票结果,评定第十七届“聊城十大杰出青年”、“聊城十大杰出青年提名奖”和“聊城优秀青年”荣誉称号。

## 市技师学院汽修专业 实施“理实一体化”教学

本报聊城3月24日讯(记者刘云菲 通讯员 王健) 今年春季开学以来,聊城市技师学院在汽修专业9个班级开始实行“理实一体化”教学,初步建立起“教、学、做”一体化的教学模式。

去年秋季,学院组织专业教师多次对该模式进行了研讨、论证,并到山东工程技师学院进行交流学习,结合汽修实际工作流程,将汽修专业核心课程划分为8大模块。寒假期间,学院有关人员和汽修专业教师放弃休息时间,根据学院现有设备和学生水平,精心编制了各模块的项目书,并在上课前将其印发给学生。本学期开学伊始,汽修专业实施“理实一体化”教学,真正实现了“教、学、做、考、评”一体化,理论教师与实习教师一体化、学生与企业员工一体化,并将最终使培养目标、教学内容、教学方法、教学情境、教师队伍与企业生产实现无缝对接,届时,必将极大地提升汽修专业的教学质量。

### 新闻延伸

## 房客没办居住证,房东被罚五百元

办理居住证可在城市中享受多项权益,但有的人对于居住证办理规定却不以为然。聊城市公安机关通报了三起违反居住证管理规定的案例。记者了解到,违反《办法》规定,流动人口未申报居住登记的,由公安机关责令限期改正;逾期不改正的,公安机关会给予处罚。

民警介绍,2014年10月,城区一居民小区内,房东邵某将房子租住给两名省外男子居

住,房东没有及时向当地派出所上报房屋出租信息,也没督促两名男子去派出所办理居住证。两名男子来聊城做生意赔了钱,就想在年底贩卖烟花爆竹,将购买的3000多元的烟花爆竹存放在所租住的居民楼里,安全隐患很大,幸亏民警及时发现,将烟花爆竹及时搬离没收,并对房东邵某处以500元罚款。

民警介绍,按照规定,房屋

出租人应及时督促房客及时申报办理居住证,房东未及时登记报告流动人口居住或者终止居住情况的,公安机关可对房东进行200元以上500元以下的处罚。

民警介绍,在一次城区例行检查中,发现一名网吧网管为外地人,没有办理居住证,民警督促他办理,但该名网管一直推拖不办理,民警按照规定对这名网管进行罚款100元处罚。

“用人单位也有义务及时向当地派出所报告流动人口用工情况。”民警介绍,2013年,民警抓获两名省外籍贯的男子,这两名男子在城区盗窃电动车被抓获,经过审问,这两名男子为流动人口,在城区一家大型饭店工作,因这家饭店聘用流动人口没有上报派出所,没督促工人办理居住证,被处以罚款1000元。

本报记者 王尚磊

## 生活不规律加上缺乏营养

# 青少年成结核病高发人群

本报聊城3月24日讯(记者王尚磊) 3月24日是世界防治结核病日,记者从定点防治医院获悉,由于结核病患者不规则化疗,不合理用药,产生耐药结核病患者也有增多。另外值得注意的是,患结核病的青少年也有所增加。

“由于结核病患者不规则化疗,不合理用药,还容易引起耐药结核病。”市传染病医院结核病专家介绍结核病可防可治并不可怕,关键是早发现早

治疗,只要患者坚持规律治疗,绝大多数是可以治愈的。一定要养成良好的生活习惯,增加锻炼,提高免疫力,如果连续咳嗽、咳痰两周以上,或痰中带血丝,应立即到医院接受检查和治疗。

市传染病医院结核病专家介绍,医院收治的结核病患者中常有青少年,青少年患病的主要原因是上学或打工期间精神压力大、生活不规律,加上缺乏营养,身体抵抗力下降,造成

体内原有稳定的结核感染灶复发或感染结核菌后很快发病。

专家介绍,近年来聊城市肺结核发现与治疗水平不断提升,能在2—4天内快速发现耐药肺结核患者,有利促进了耐药肺结核病人发现,这也使得聊城耐药肺结核的发现水平达到全省领先水平。

记者了解到,聊城市肿瘤医院作为全市结核病定点医院,负责中、重度结核病人、耐

多药结核病人及有合并症或并发症结核病人的诊治,各县(市、区)逐步建设有医疗资质的疾控中心门诊部(结核病防治科)或有医疗资质的独立结核病防治所,负责轻症结核病人的诊治与病人管理。这样既能解决疾控机构诊断、治疗能力相对薄弱的问题,又能充分体现定点医院结核呼吸专家的技术优势,提升鉴别诊断能力,提高解决并发症、危急重症及毒副作用的处理能力。

## CTC激活免疫抗癌按钮 两周快速消灭癌细胞

近日,北京CTC肿瘤生物治疗中心专家化身工程师激活免疫抗癌按钮,两周快速消灭体内残余癌细胞,治愈率高达80%以上,已让上万中晚期癌症患者走向健康生活。

### 揭秘:免疫系统疲软才是患癌真凶

CTC肿瘤专家向笔者描述了免疫系统抗击癌细胞的过程,当人体受到癌细胞的侵袭时,体内的免疫系统会派出众多免疫细胞对癌细胞加以识别,并迅速围剿消灭。因此人体的“免疫系统”是最天然的抗癌利器。但癌细胞会不断地变化,其变异能力和改变基因的能力之强,使

得免疫系统逐渐疲软,免疫细胞数量也大大减少,导致癌细胞脱离免疫系统的监管而无限繁殖,最终形成恶性肿瘤。对此只有激活疲软的免疫系统,补充体内免疫细胞数量才能快速消灭癌细胞。

### 激活免疫按钮两周快速消灭癌细胞

CTC专家通过采取患者自身的免疫细胞,然后经过无菌GMP实验室7—14天的培养扩增,并负载肿瘤抗原后,回输到患者体内,这些被施过魔法的“免疫细胞”不仅可以快速激活疲软的免疫系统,而且可以快速消灭体内残余癌细胞,从

而防止肿瘤的复发和转移。

### 免疫疗法已让上万癌患走向健康生活

CTC回访中心调查发现:到目前为止,采用细胞免疫疗法已让肺癌、肾癌、胃癌、肝癌、前列腺癌、乳腺癌、卵巢癌、大肠癌、黑色素瘤、白血病等各类恶性肿瘤及血液病上万患者走向健康生活,整体有效率高达80%以上,五年生存率也高达67%,在提高患者生存质量、减少肿瘤复发转移方面积累了丰富的临床经验。详情请登录:<http://www.ctc307.com>或拨打010-63806099进行咨询。